1. Jlana cucrema ypaBHEHUI

2%.4Y =32,
logs(x —y) =log; 2,
rae (x; y) — peuienue ganHoi cucrembl. Cymma (x + ) IPHUHAUIEKUT IIPOMe-
KYTKY?
1) (5;12) 2) (5:;7) 3) (0; 10) 4) (—o;2)
5) (—1;6) 6) (0:8) 7) (10;24) 8) (—8:4)

2. Vkaxwure oOparHyto QyHKUUIO st QYHKLUH: Y = 54

1)y:10g4(x+1)+5 2) y=logs(x—1)+4
3) y=logs(x+1)— 4) y=1logs(x+1)+5
S)y:10g4(x—1)+5 6) y=log,(x+1)-5
7) y=logs(x—1)—4 8) y=log,(x—1)—5

3. U3 HWKe MEpEUHCIIEHHBIX OTBETOB, YKAKHTE BEPHOE IS (YHKIHH
) =20+ L glx) = x
1) g(f(x)) sBasercs muueHON QyHKIMEH DyHKIHEH

2) flg))=2vA-1  3)g(f(x)) =v2x+1

4) f(g(x)) sBnsercs yopIBaromieii GpyHKIHEH
5) f(g(x)) sBnsercs nuHeiHON QyHKIMEH

6) g(f(x)) He sBsieTCs NMUHENHHON GyHKIMEH

7) g(f(x)) aBusercs Bospacratomeit GpyHKIHen

8) g(f(x)) = v2r+1

4. Haiinute HauMeHbIIee 3HAUCHUE (QYHKIMU: Y = x* —4x+3.
1)4 2)5 3)3 41 5)6 6)7 72
8) -1
5. Haiinure 3HaueHHe BBIPaKCHHUS /X - Y, L€ (X; y) — pEIeHHe CUCTe-
x—y =24,
Vx+./y=6.

V25 26 37 4 VA 5V 6)5
V36  8) V52

MbI ypaBHEHUMN: {

6. HaiinuTe IpOMeXyTOK B KOTOPOM 3aKiiodeHa cymma (x+y), rae (x;
45y = 128,

) — pellleHHEe CUCTEMbl YPaBHEHUH: {53)62"’3 _q

pEsd 9 (S333)  DEw-03 Hln
5) (—00; ;] 6) (—3,5:3,5) 7) [0; +o0)
8) (7°°; 335]

7. Haiigure uncioBOi MPOMEKYTOK, B KOTOPOM PAaCIOJIOKEHO 3HAYEHUE
BBIP&KGHUS 4/X-y, IOe (x; y) — pCIICHHE CHCTEMbl YpaBHEHHIA:

xX=DY,
Vx+./y=6.

D (=8L:4)  2)[0;9)  3)(==9) 4 (=99
5) (—o381)  6) (~49) 7[99 8) (9; o)

8. Kakue W3 mepedncIeHHBIX 3HAYCHUH BBIPAXEHUH X+ Yy, X —Y H xy
BEpHBl, €CIM X ¥ ) SBIAIOTCA PEIICHHEM CHCTEMBl ypaBHEHHI

510g5(3x) — 3log3(4_\'+7)
x+2y=4
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1) xy=-0,5 2y xy=1,5 N x+y=2,5
4)x—y=-3,5 5)x—y=2,5 6) x+y=-1,5
T xy=2 8) x+y=3,5

9. Bemonuute xeiictsus (3v/175 — 5v/28 +3v/63)% — 40- 3/0,027.
1) 1250 2) 1372 3) 1260 4) 25V/3 5) 29v7
6) 1360 7) 100V7 8) 1384

10. M3 HibKenepeuncIeHHbIX Map 4YKcel, BHIOEpUTE Te, KOTOpPBIE SIBIIS-

tgx+tgy =2,
I0TCA pEIICHUEM CUCTEMBI:
tgx—tgy =0.

T 2% T T T T T 3w
D (??) » (33 (53 9 (Z;T)
EORRICHIRICE)

o (33

11. U3 HmKenepeuuCcIeHHbIX Map YhCell, BBIOEpHUTE Te, KOTOPBIE ABILIOT-
Cs1 peLLIEHUEM CHCTEMBI YPaBHEHUI:

sinx+cosy =1,

1
sinx-cosy = 1

o {(ED) 2 {CED) 2 (D)
D (=D 9 () e (D)
DD e (D)

12. Myctb (X, yu) — pelIeHUs CUCTEMBI ypaBHEHHIA:

X2 4xy =15,
y2 +xy =10.
Haiinure nuHeliHyo QyHKIHIO yIIIOBBIM KOd((UIIMEHTOM, KOTOPOIl sIBISIETCS
3HAYCHHE BBIPAXKEHUS X| - X2 4+ Y1 - V2.

1) y=—13+x 2) y=—-3+13x

3) y=—-5+13x
4)y=5+13x 5)y=2—-13x

6) y=—2(6,5x+2)
7)) y=—13x 8) y=2+4+13

13. KakoMy MpOMEKYTKY NpPHHA/UIGKHT IMPOU3BEACHHE X * Y, TIe
(x; y) — pelleHne CUCTEMbI ypaBHEHHIA:

logs(x* +%) =2,
log, x —2 =log, 3 —log, y.

D[3;15]  2)(0;13)  3)[41]

4) (2; 17)
5410  ©[L5] 71212

8) (4, 9)
2 =16
14. TIyctb (x; y) pelieHne CUCTEMBI YPaBHEHMIA " Haifnu-
2x+y=>5.

Te 3HaYeHus BeIpaxenuit 49-x-yu 7(x+y).
1) =37 2)—22 3)57 4) —57

5 -16  6)16
737 8)22
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X
15. Haiinute oTHOmEHHME —, THe (X; ¥) — pELICHHE CHCTEMBI ypaBHE-
y
. lg(X _y) = 27
HHIL:
lgx=1g3+1gy.

n3 2 % 3) <;>] 4025 52 61
73 8)0,5
16. BriHecuTe MHOXKHUTEIHA H3-110J 3HaKa KOpHA B BBIPpaXXCHUH
—3W,npnx<0ny>0.
1) —1,6x%y  2) fléx\/i 3) gx3y 4) 12x\/y

1
5) 1§x3y 6) 16x°yy  7) 1,2%  8) —1,2x%

17. Haiigute 4nciaoBbie MPOMEKYTKH, KOTOPBIM HPUHAJICKUT 3HAYCHUC

BBIPaKCHHUS <;+;> rme (x; y) — pelleHHe CHCTEMbl YpaBHEHHIA
x—y=4,
3*.3V =27.
1 7
D@21 2) (5;5) N (-%3) 4 (-0.5:2)
H(-1:2) 6 (2 N[22 8 (e-2)

18. BriObepu NpOMEKYTKH, B KOTOPBIC BXOTUT OOJIACTh OIMpPEACICHHS

V/36x+9

dyHKIMH Yy =
x—1

1) (—0;6000]  2) [-150;+e0)  3) (=0,5: +o0)
4)[-400; 0]  5) [~1:4e)  6)(0;1000]  7)(6,75;7]
8) [0; +o0)

19. Haiimute cymmy (x+y), tie (x; ) — pellieHUe CUCTEMBI ypaBHe-
HUMH:

K —5y*+4=0,
log, x —log,y =0.

1 1
DOS 2L 302 H2 HL 64 Dy

1 -1
8) | =
20. Haiimure KOOpAMHATHI TO4YEK HepecedeHHs TpadukoB QyHKIMi

y=x*—3x+luy=x—2.

D@3 2)CL-D) HL-D) HE3D
5)(3;-1) 6) (—1;5) 7)(1;1) 8)(3;1)

21. Ompenenurte, 0OpH KAaKUX 3HAYCHHAX AapryMeHTa 3HAYCHUE

2
y—mpaBHOL
D1 23 3)-05 4H-2 505 6)-1

72 8)0
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